

KIVONAT
NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2022. OKTÓBER 20-ÁN MEGTARTOTT
ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
107/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A 2022. augusztus 24-én, majd a 28-án hajnalban történt huzamosabb ideig fennálló, állandó jellegű intenzív csapadékhullás, felhőszakadás következtében nagy mennyiségű víz zúdult le az Ördög-árok patak belterületi szakaszán, valamint átázott a patak meredek partfala. A hirtelen, nagy mennyiségben lezúduló víz hatására a Nagykovácsi belterületén található Erdő utcai közúti hídtól a 733 hrsz-ú ingatlanig a partfal 30 méteres szakaszon átázott, meglazult, kimosódott. A partfal állékonysága megkérdőjelezhető, ezért egy erősáramú és egy gyengeáramú vezetéket tartó betonoszlop biztonsága is kérdéses. A mederben és a meder felett közmű átvezetések vannak kiépítve. A híd közvetlen környezetében térszint felett átvezetett víz gerincvezetéket alátámasztó betonpillér az alámosás hatására a patakmederbe dőlt. Ennek következtében a víz a túloldali betontömböt mossa alá nagy esőzés idején.

A csapadékhullás ugyancsak kárt okozott a Lombos utcai árokban (hrsz. 75). A burkolt árokban a mederlapok elmozdultak, a fejgerendák tönkrementek. A monolit járdalapok szintén elmozdultak. A helyreállítandó árokhossz és a károsodott járda hossza 10-10 méter.

A csapadékhullás kárt okozott a Tátika utcában is: az útpadka kimosódott a Búzavirág utca és a Virágos sétány közötti 100 fm-es szakaszon, ezért az aszfalt útburkolat szél megsüllyedt, összetöredezett. Közvetlenül az útpálya mellett balesetveszélyes, mély vízfolyások keletkeztek. A Tátika utca folytatásában, a Kazal utca (hrsz. 4560) 50 fm-es szakaszán a padka kimosódott.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2021. év	(%)
Saját forrás (Ft)	br.1.407.930,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	br.12.671.354,-	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	br.14.079.284,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 14.079.284,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek az Önkormányzat tulajdonát képezik. A

károsodott vagyonelemekkel kapcsolatos kötelező feladatok: a közlekedés biztosítása és a csapadékvíz elvezetése.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóutakra, csapadékvíz-elvezető árokra és patak partfalra vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt. E típusú vagyontárgyakra biztosítás nem köthető.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja, az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja.
- Az Önkormányzat vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az Önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.
- A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges br. 1.407.930,- forint önerőt az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző